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Підвищення доступності громадського 
транспорту  для малозабезпечених 
жителів провінції Альберта 
26 вересня 2023 року Запити для преси 

Уряд провінції Альберта виділяє 1,7 мільйона доларів на 
розширення програм громадського транспорту для 
малозабезпечених верств населення у ще шести 
громадах по всій провінції. 

Багато мешканців провінції користуються громадським транспортом, щоб дістатися до 
роботи, на зустрічі чи розважальні заходи. Щоб протистояти високому рівню інфляції, в 
лютому уряд провінції Альберта виділив додаткове фінансування, покликане зробити 
послуги громадського транспорту більш доступними для малозабезпечених жителів 
провінції, щоб надати їм більшу доступність послуг громадського транспорту. 

Проїзні документи на громадський транспорт для малозабезпечених жителів тепер 
доступні ще 10-ти містам провінції Альберта, окрім Едмонтона та Калгарі. Завдяки такому 
додатковому фінансуванню та задля зменшення фінансових бар'єрів в питанні 
громадських перевезень, малозабезпечені жителі провінції Альберта міст Камроуз, Хінтон, 
Ледук, Летбрідж, Ред Дір і Спрус-Ґроув тепер зможуть подати заявку на отримання 
проїзного документа для малозабезпечених осіб. 

«Багато жителів провінції Альберти щодня користуються громадським транспортом. Ці 
нові угоди про розширення програми проїзних документів для малозабезпечених осіб 
допоможуть окремим людям і сім'ям легко пересуватися у межах своїх населених пунктів, 
не витрачаючи при цьому зайвих коштів». 

Джейсон Ніксон, Міністерство у справах людей похилого віку, громад і 
соціальних послуг  
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Фінансування повністю покриє витрати муніципалітету на субсидіювання програми 
проїзних документів для малозабезпечених осіб, включно з  додатковими 10-ма 
відсотками на адміністративні витрати. Докладна інформація про те, як громади можуть 
отримати доступ до цього фінансування, буде надана безпосередньо муніципалітетам, які 
мають на це право. 

«У місті Кемроуз протягом останніх восьми років була своя програма доступних 
пасажирських перевезень для жителів міста. Ми цінуємо внесок уряду провінції Альберта 
в нашу програму.Завдяки цьому громадський транспорт стає більш доступним для наших 
громадян. Ми сподіваємося на співпрацю з нашими сусідами та провінцією в майбутньому 
з метою створення системи регіонального транзитного сполучення». 

Пі Джей Стасько, мер міста Камроуз  

Стислі факти 

• На проїзні документи для малозабезпечених осіб по всій провінції вже 
виділено понад 14 мільйонів доларів, у тому числі по 6 мільйонів доларів 
для міст Калгарі та Едмонтон на реалізацію їхніх програм.  

Схожі новини 

• Допомога жителям Альберта, які потребують підтримки, дістатися з пункту А 
в пункт Б (2 лютого 2023 р.) 

Інформація з мультимедійних джерел 

• Прослухати прес-конференцію 

Запити для преси 
Гезер Барлоу  

780-245-0421 
Прес-секретарка, Міністерсто у справах людей похилого віку, громад і соціальних послуг 

https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=86474BEAA2334-BEDE-D4F9-E28BD45E63375CBE
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=86474BEAA2334-BEDE-D4F9-E28BD45E63375CBE
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